
 

Erasmus+ 2024 
Erasmus+ poskytuje príležitosƟ pre žiakov absolvovať prax v zahraničí, a tým 

pomáha našej škole ako centre odborného vzdelávania  budovať strategické 

partnerstvá s inými organizáciami a podnikmi v zahraničí. Prostredníctvom 

medzinárodnej spolupráce  vytvárame  úzke väzby medzi odborným vzdelávaním 

na škole a svetom práce. Našim cieľom je zvýšiť zamestnateľnosť a skvalitniť 

nadobudnuté vedomosƟ a  zručnosƟ pre ďalšie vzdelávanie žiakov a prispievať ku 

konkurencieschopnosƟ európskeho vzdelávania v oblasƟ dopravy a  ekonomiky.  

Veľký dôraz v rámci projektov Erasmus + sa kladie i na environmentálnu  

udržateľnosť a klimaƟcké ciele, ktoré by sa mali dostať do budúcich učebných 

plánov našej školy , a tým zvyšovať povedomie o klimaƟckej situácii a podporovať 

udržateľné environmentálne správanie sa každého nášho žiaka.  

Každým rokom naša škola vstupuje do projektov Erasmus+ so zámerom 

podporovať a moƟvovať žiakov pri dosahovaní lepších študijných výsledkov, ale 

najmä zvyšovať  ich budúcu konkurenciu schopnosť na trhu práce, záujem o 

podnikanie a vytváranie hodnôt, rozširovať  ich pracovné a odborné zručnosƟ, 

ako aj zvyšovať ich mulƟkultúrne povedomie. Akơvne spolupracujeme s firmami  

CDP SŽDC Přerov, ČSAD LogisƟk Ostrava a.s.,  ONYX engineering, spol. s.r.o,  

Wagon service s.r.o., Nordic Telecom s.r..o.,  DHL a.s., Best drive s.r.o., Raben 

s.r.o.,  

Program Erasmus+ je považovaný za jednu z najúspešnejších európskych iniciaơv. 

Naši žiaci,  ktorí sa na Erasme zúčastnili, odzrkadľujú podstatu nášho  vzdelávania 

sa v oblasƟ digitalizácie a integrácie dopravy, kvality vyučovania, i v oblasƟ  

inklúzie a diverzity, ktorá sa zameriava na zabezpečenie rovnakých príležitosơ vo 



vzdelávaní pre všetkých žiakov vrátane žiakov so znevýhodnením – zdravotným, 

sociálnym či ekonomickým. 

 Aj to sú dôvody, kvôli ktorým sa program Erasmus+ na našej škole  2016 –  

doteraz stáva kľúčovým pri budovaní Európskeho vzdelávacieho rozvoja našej 

školy SPS dopravná Trnava.  

Cieľom  programu Erasmus+ je  zvyšovať kvalitu v  oblasƟ vzdelávania, odbornej 

prípravy v záujme rýchlej obnovy a budúceho rastu vzdelávania a výchovy našich 

žiakov , podporovať  partnerstvá v oblasƟ zručnosơ v spolupráci so 

zazmluvnenými  medzinárodnými firmami,  zvyšovať možnosƟ vzdelávania našich 

žiakov, kriƟcké myslenie a akơvne vyučovanie, ktoré je založené  na 

demokraƟckom princípe v celoživotnom vzdelávaní sa žiaka.  

 

A opäť úspešne… 
V termíne 16. 9. 2024 – 27. 9. 2024 sa žiaci SPŠ dopravnej v Trnave zúčastnili 

zahraničnej odbornej stáže v rámci programu Erasmus+ v Olomouci v Českej 

republike. Počas dvoch týždňov absolvovali odbornú prax vo firmách súvisiacich 

s ich študijným odborom. Všetky partnerské organizácie boli starostlivo vybrané 

tak, aby zodpovedali požiadavkám na obsah praxe. 

Žiaci pracovali počas pracovných dní v dvojtýždňovom cykle, pričom pracovná 

doba bola stanovená od 8:00 do 14:00. 

Okrem povinnosơ na praxi mali pripravený aj pestrý voľnočasový program – 

prehliadku mesta, návštevu botanickej záhrady, historických pamiatok, kino, 

bowling či  turisƟcký výlet do Hrubej Vody na lanovku a ZOO. Po celý čas bolo 

zabezpečené stravovanie: raňajky formou bufetu v mieste ubytovania, obedy cez 



stravné lístky v mieste výkonu praxe a večere v reštaurácii Jizdárna Olomouc, 

vzdialenej iba pár desiatok metrov od ubytovania. 

Večery boli venované spoločným akƟvitám, ako spoločenské hry, rozhovory, 
zdieľanie zážitkov a každodenné zhrnuƟe spolu s organizačnými pokynmi na ďalší 
deň. 

Počas pobytu v Olomouci žiaci využívali mestskú hromadnú dopravu, na ktorú 
mali zakúpené cestovné lístky na celé obdobie stáže. 

Táto stáž v rámci Erasmus+ je určená pre každého treƟaka, ktorý chce zažiť nové 
veci, spoznať inú kultúru a históriu,  rozšíriť odborné vedomosƟ vo svojej oblasƟ 
a prepojiť teóriu s praxou. 

 

 

 



 

 

Náš animačný program: 

 

 

 



 

 


